

Pasaje din MANA

7 martie

Ioan 3:16:

16 Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.

Ioan 6:54-56:

54 Cine mănâncă trupul Meu și bea sângele Meu are viața veșnică; și Eu îl voi învia în ziua de apoi.

55 Căci trupul Meu este cu

adevărat o hrană și sângele Meu este cu adevărat o băutură.

56 Cine mănâncă trupul Meu și bea sângele Meu rămâne în Mine, și Eu rămân în el.

Ioan 13:34:

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

Ioan 14:21-23:

21 Cine are poruncile Mele și le păzește, acela Mă iubește și cine Mă iubește va fi iubit de Tatăl

Meu. Eu îl voi iubi și Mă voi arăta
lui.”

22 Iuda, nu Iscarioteanul, l-a zis:
„Doamne, cum se face că Te vei
arăta nouă, și nu lumii?”

23 Drept răspuns, Isus i-a zis:
„Dacă Mă iubește cineva, va păzi
cuvântul Meu, și Tatăl Meu îl va
iubi. Noi vom veni la el și vom
locui împreună cu el.

Ioan 15:7-12:

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă
rămân în voi cuvintele Mele,
cereți orice veți vrea și vi se va
da.

8 Dacă aduceți multă roadă, prin aceasta Tatăl Meu va fi proslăvit și voi veți fi astfel ucenicii Mei.

9 Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi.

Rămâneți în dragostea Mea.

10 Dacă păziți poruncile Mele, veți rămâne în dragostea Mea, după cum și Eu am păzit poruncile Tatălui Meu și rămân în dragostea Lui.

11 V-am spus aceste lucruri pentru ca bucuria Mea să rămână în voi și bucuria voastră să fie deplină.

12 Aceasta este porunca Mea:

Să vă iubiți unii pe alții cum v-am iubit Eu.

Ioan 17:21:

21 Mă rog ca toți să fie una, cum Tu, Tată, ești în Mine și Eu, în Tine, ca și ei să fie una în Noi, pentru ca lumea să creadă că Tu M-ai trimis.

1 Cor. 3:16:

16 Nu știți că voi sunteți Templul lui Dumnezeu și că Duhul lui Dumnezeu locuiește în voi?

1 Cor. 6:19:

19 Nu știți că trupul vostru este Templul Duhului Sfânt care locuiește în voi și pe care L-ați primit de la Dumnezeu? Și că voi nu sunteți ai voștri?

2 Cor. 6:16:

16 Cum se împacă Templul lui Dumnezeu cu idoli? Căci noi suntem Templul Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu: „Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor și ei vor fi poporul Meu.”

1 Ioan 3:16-18,22-24:

16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.

17 Dar cine are bogățiile lumii acesteia și vede pe fratele său în nevoie și își închide inima față de el, cum rămâne în el dragostea de Dumnezeu?

18 Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici cu limba, ci cu fapta și cu adevărul. ...

...

22 Și, orice vom cere, vom căpăta de la El, fiindcă păzim poruncile Lui și facem ce este

plăcut înaintea Lui.

23 Și porunca Lui este să credem în Numele Fiului Său Isus Hristos și să ne iubim unii pe alții, cum ne-a poruncit El.

24 Cine păzește poruncile Lui rămâne în El și El în el. Și cunoaștem că El rămâne în noi prin Duhul pe care ni l-a dat.

1 Ioan 4:7,13,15-19:

7 Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu. Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. ...

...

13 Cunoaștem că rămânem în El și că El rămâne în noi prin faptul că ne-a dat din Duhul Său. ...

...

15 Cine va mărturisi că Isus este Fiul lui Dumnezeu, Dumnezeu rămâne în el, și el, în Dumnezeu.

16 Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care o are Dumnezeu față de noi.

Dumnezeu este dragoste și cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu, și Dumnezeu rămâne în el.

17 Cum este El, așa suntem și

noi în lumea aceasta, astfel se face că dragostea este desăvârșită în noi, pentru ca să avem deplină încredere în ziua judecării.

18 În dragoste nu este frică, ci dragostea desăvârșită izgonește frica, pentru că frica are cu ea pedeapsa; și cine se teme n-a ajuns desăvârșit în dragoste.

19 Noi Îl iubim pentru că El ne-a iubit întâi.

Rom. 8:8-17:

8 Deci cei ce sunt pământești nu pot să placă lui Dumnezeu.

9 Voi însă nu mai sunteți pământești, ci duhovnicești, dacă Duhul lui Dumnezeu locuiește în adevăr în voi. Dacă n-are cineva Duhul lui Hristos, nu este al Lui.

10 Și dacă Hristos este în voi, trupul vostru, da, este supus morții din pricina păcatului, dar duhul vostru este viu din pricina neprihănirii.

11 Și dacă Duhul Celui ce a înviat pe Isus dintre cei morți locuiește în voi, Cel ce a înviat pe Hristos Isus din morți va învia și trupurile voastre muritoare din pricina

Duhului Său, care locuiește în voi.

12 Așadar, fraților, noi nu mai datorăm nimic firii pământești, ca să trăim după îndemnurile ei.

13 Dacă trăiți după îndemnurile ei, veți muri, dar, dacă, prin Duhul, faceți să moară faptele trupului, veți trăi.

14 Căci toți cei ce sunt călăuziți de Duhul lui Dumnezeu sunt fii ai lui Dumnezeu.

15 Și voi n-ați primit un duh de robie, ca să mai aveți frică, ci ați primit un duh de înfiere, care ne face să strigăm: „Ava!”, adică „Tată!”

16 Însuși Duhul adevăratește
împreună cu duhul nostru că
suntem copii ai lui Dumnezeu.

17 Și, dacă suntem copii, suntem
și moștenitori: moștenitori ai lui
Dumnezeu și împreună-
moștenitori cu Hristos, dacă
suferim cu adevărat împreună cu
El, ca să fim și proslăviți
împreună cu El.

Gal. 4:5-6:

5 ca să răscumpere pe cei ce
erau sub Lege, pentru ca să
căpătăm înfierea.

6 Și pentru că sunteți fii,

Dumnezeu ne-a trimis în inimă
Duhul Fiului Său, care strigă:
„Ava!”, adică „Tată!”